



## 致社会各界和海内外爱心人士的感谢信

尊敬的爱心人士:

庚子鼠年,突如其来的“新冠肺炎”疫情,牵动着每个人的心。

在这场没有硝烟的“战疫”中,在防疫用品和物资紧缺的情况下,你们纷纷伸出援助之手,捐款捐物支援疫情防控工作,温暖慰问一线工作人员,为全省乃至全国打赢这场“疫”增添了信心和力量。

爱心涌动,温暖人心!

如期而至的不止是春天,还有世间的温暖。自“新冠肺炎”疫情发生以来,你们积极踊跃捐赠款物,支援疫情防控工作。截至3月4日24时,全省红十字系统已累计接收捐赠款物113951.19万元,其中资金89262.02万元,物资价值24689.17万元;省红十字会本级累计接收捐赠款物13932.59万元,其中资金9835.73万元,物资价值4096.86万元。一双手、一份份爱心、一次次善举、一个个行动,汇聚成了疫情防控的坚强后盾。

捐赠有价,情义无价! 面对疫情,你们或是慷慨解囊,或是竭力纾困;或是千辛万苦采购防护物资,或是从异国他乡辗转寄来紧缺物资;或是关心关爱防疫一线,或是支持企业复工复产。守望相助,你们用爱心和善举,凝聚最广泛的人道力量,构筑起疫情防控的“铜墙铁壁”!众志成城,你们用实际行动表达共同抗击疫情的坚定决心,彰显了“疫情无情,人间有情”的大爱和担当!

全力以赴,不负所期! 感谢你们在特殊时期对全省红十字系统的信任。募捐公告发出的第二天起,省红十字会就在微信公众号每日公告全省疫情防控捐赠款物接收和使用情况;2月1日起,又在官方网站每日公示省本级疫情防控捐赠款物接收和使用情况。在此,我们郑重承诺,我们将秉承“人道、博爱、奉献”的红十字精神,用每一份捐赠款物,主动接受社会监督,让每一份爱心公开在阳光下!

温暖同行,感谢有您! 战“疫”还在继续,爱的传递从未停止过,再次感谢你们对抗疫工作的关心、对全省红十字系统的信任与支持。我们将加倍努力,把大家的爱心传送到疫情防控一线。

疫情防控期间,不能见面答谢,谨以此书信向你们表示衷心的感谢和崇高的敬意!  
浙江省红十字会  
2020年3月5日

疫情防控期间,不能见面答谢,谨以此书信向你们表示衷心的感谢和崇高的敬意!  
浙江省红十字会  
2020年3月5日

## 战“疫”一线,奉化母女齐上阵

这个春节,刚刚大学毕业的王馨兰作为宁波市奉化区红十字会博爱志愿服务大队的一员,一直带着伤痛坚持参加抗“疫”一线的志愿服务。她说:“疫情如此严重,不能宅在家里袖手旁观。”

1月21日,她刚刚做完锁骨骨折手术,1月23日,她用一只手完成了志愿队新年祝福的视频,随后就奔赴医疗观察点参与联防联控工作。

妈妈缪亚春是奉化区博爱志愿服务大队队长。她看在眼里,疼在心里,说:“如果不能坚持,妈妈自己去就行啦!”“妈妈,我可以的。”缪亚春拗不过女儿的执着,就这样,母女俩从春节期间就开始,冒着“风险”在医学观察点给隔离人员送餐、清理生活垃圾。

虽然作了一些必要的防护,心里还是有点小忐忑的。”王馨兰悄悄地对妈妈说,但是她们母女还是坚持了下来。后来缪亚春母女又接到新的任务,去岳林街道大田小区和苑湖街道廖家村、陈二村等地,协助社区做好卡点的值守任务,为过往人员测量体温、登记信息。

缪亚春常说:“志愿服务是自己的事业,服务队是自己的孩子。”在潜移默化、耳濡目染中,王馨兰也更加坚定地走上了志愿服务这条公益之路。

高雨峰

## “我们的爸爸是超人”



疫情防控期间,王向彬在高速卡口参与卡点执勤、人员排查等工作。

某个早晨,5岁的王诗涵懵懂醒来,又找不到爸爸了。一边陪着她的姐姐看到妹妹想哭的样子,马上说:“爸爸出去打怪兽了,你一哭,爸爸就没力气了哦。你乖乖的穿好衣服下楼吃饭,爸爸晚上回来的时候会给你带礼物哦”。这是8岁姐姐王薇岚几乎从疫情开始,每天都要重复的桥段。她们的爸爸是磐安县红十字会应急救援队的副队长——王向彬。

疫情就是命令!身为退役军人的王向彬受命参与卡点值守、防疫宣传等工作。为让宣传效果好一点,他每一天都特意早起,宣传车的喇叭总是早早地在清晨的山村响起。他带上粽子饼干等干粮,在每天完成卡点轮班值勤的同时,一有空,就开着宣传车跑遍尖山玉山尚湖九和等乡镇的大小村庄。在和女儿约好“爸爸出发打怪兽”后,他早上早早出门做宣传,到了执勤时间又去卡点,晚上等他交班回家都是晚上11点以后了,5岁的女儿好多天没有见到酷酷的爸爸,每天问的

最多的是,爸爸在哪儿了?怪兽打跑了没?懂事的姐姐总是告诉妹妹“我们爸爸是超人,很厉害的,怪兽一定可以打跑的。”

随着疫情的发展,救援队里人员轮班密集,大家都很累,他又对女儿食言了,放弃休息带上队员到高速卡口支援队友,让这边的队友也可以休息一下。

又一天大夜班,早上刚交完班,听到参加大盘镇防疫消杀工作的队员不够,他顾不上休息,立即又报名了,结果,在家等候他吃中饭的女儿这下真哭了,她们说“爸爸说话不算话,是个大坏蛋。”但是,这个“大坏蛋爸爸”在完成防疫消杀作业后还是没有回家,因为他,又到尚湖卡点值勤了。

在聊到“疫情结束后,你最想做的是什么事”时,这个一直乐观坚强的王队长沉默了一下说:“防疫工作开始以后,没有一天好好地陪伴家人,特别感谢家人的理解和支持。超人爸爸想回家。”

郑锦霞

## 履行群团职责 扛起人道使命

### 全省红十字系统积极开展新冠肺炎疫情防控工作

(紧接第1版) 为助力新冠肺炎疫情防控工作,1月26日,浙江省红十字(仙居)应急救援队党支部在微信群中发出招募帖,号召队员主动参与疫情防控工作。招募帖一经发出,群内队员积极响应,短短几分钟内,原定招募12名队员的帖子就爆满,最后搜救队招募到32名志愿服务队员参与疫情防控工作。未成功报名的队员则表示做好后勤保障工作,并要求随时顶上一线。

为了更好地开展工作,搜救队组建了“党员防疫突击队”,在县防疫指挥部和县疾控中心的指导下,奔赴全县各交通卡点值守,参与人员排摸和防疫消杀等工作。队员们每天驱车260公里,背着重达40余斤的消毒设备工作6到7个小时,不间断赶往各交通卡点开展防疫消杀,累的时候甚至一上车就睡着了,但没有一句怨言。

28岁的朱文龙和他的志愿者们未婚妻取消了原定正月十三日的订婚仪式,经过多次请战,双双投入战“疫”之中。“战胜这场疫情对我们来讲就是最好的祝福。”朱文龙说。

“上午给家里送菜时,听到两个孩子在哪里叫‘爸爸’,而我却不能上去抱他们,心里酸酸的。”为了能够和队友一起奋战在疫情防控一线,在志愿突击队里担任驾驶员兼辅助员的胡伟斌从正月初二开始,就再也没有走进家门了。“赶赴各处消毒和参加值守,安全情况相对复杂,虽然队长每次强调要求每个出勤队员必须做好个人防护,但是病毒看不见摸不着,绝对安全不可能啊。出勤期间单独起居,这段时间,全靠我老婆承担起更多责任,在丈母娘家带孩子。”

面对新冠肺炎严峻考验时,党支部发扬越是艰险越向前的精神,党员志愿突击队队员们放弃与家人团圆的机会,义无反顾地投身到疫情防控一线,用实际行动诠释着不忘初心的责任与担当。

此次抗击疫情战斗中,党支部的战斗堡垒作用,党员的先锋模范作用始终起到引领激励作用,有6名队员向党组织提交了入党申请书。搜救队的党员志愿突击队奋战在全县各交通卡点、单位、重点社区等30余地,参与卡点值勤、社区宣传、防疫消毒等工作,累计参与220余人次。

眼下,浙江省红十字(仙居)应急救援队的党员志愿突击队根据复工复产的需求,协助有关部门对企业、交通、社区等人员流动密集和重点防护区域进行防疫消杀,助力复工复产,为打赢这场疫情防控阻击战奉献一份红十字力量。

顾敏华

配合做好康复者血浆捐献工作。为提高新冠肺炎患者治愈率,积极配合卫生行政部门和有关医疗机构,共同做好新冠肺炎治愈者恢复期血浆捐献宣传动员和褒扬慰问等工作。截至目前,全省已有75位新冠肺炎康复者成为“抗疫勇士”,共捐献血浆17500毫升。

践行初心使命 锻造担当作为红十字干部队伍

我省各级红十字会把投身疫情防控第一线,全力配合做好社会捐赠款物接收使用工作,作为巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,检验党员干部践行初心使命、体现责任担当的试金石。在疫情防控工作中,始终重视发挥各级党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。

省红十字会党组全体成员放弃春节假期,每天坚守工作岗位;处室单位负责人大年初二主动提前返岗,大年初五省会机关和直属单位全员返岗到位,连续奋战在接收社

徐富荣

## 致全省红十字会员和志愿者的感谢信

尊敬的红十字会员、志愿者:

你们辛苦了!

庚子鼠年之春,阻击“新冠肺炎”疫情的战斗陡然打响。疫情就是命令,防控就是责任!为坚决打赢抗击“新冠肺炎”疫情阻击战,保护全省人民群众生命安全和身体健康,你们积极响应号召,主动请缨,毅然奔赴防控一线,踊跃参与防控工作,默默奉献红十字力量,赢得了各级党委政府的充分肯定和社会各界的一致好评!

春节,本应是千家万户团聚的日子,而你们却舍小家为大家,坚守在战“疫”的最前线,与时间赛跑、与疫情抗争,抱着“惟愿绵薄之力,助守一方平安”的心愿,守卫生命,守护家园。

是你们无惧危险,挨家挨户排查隐患,不厌其烦劝导他人;是你们迎风斗雪,不分昼夜驻守卡口,竭尽全力呵护平安;是你们不辞辛劳,奔走于天南地北,全力以赴输送物资;是你们守望相助,热心帮助邻里乡亲,隔离疫情不隔温情;是你们奔走相告,宣传讲解防疫知识,引导群众自我防护;是你们接续奋战,热情开展“三服务”,积极助力复工复产;是你们,守护了夜幕下的万家灯火;是你们,温暖了这一座座城。

当前,疫情警报仍未解除,形势依然严峻。我们每个人都不可松懈!每一份力量都弥足珍贵,我们多一份担当,疫情就少一分肆虐,群众就多一分安全!

疫情无情,感恩有你!你们在志愿服务中践行担当、实现价值、赢得尊重,你们是新时代的雷锋!在此,谨向坚守在

防控一线的你们致以最亲切的慰问和最崇高的敬意!同时,也向支持你们工作的家人表示最衷心的感谢!希望你们继续服从指挥,严守工作纪律,当好疫情防控的战斗员、宣传员、监督员、保障员,持续在打赢疫情防控阻击战中发挥红十字的独特作用。

我们坚信,在各级党委政府的坚强领导下,在大家的共同努力下,我们必将彻底战胜疫魔,迎来美好的春天!

浙江省红十字会  
2020年3月5日

## 巅峰战士 再次诠释“最美逆行者”

为助力新冠肺炎疫情防控工作,1月26日,浙江省红十字(仙居)应急救援队党支部在微信群中发出招募帖,号召队员主动参与疫情防控工作。招募帖一经发出,群内队员积极响应,短短几分钟内,原定招募12名队员的帖子就爆满,最后搜救队招募到32名志愿服务队员参与疫情防控工作。未成功报名的队员则表示做好后勤保障工作,并要求随时顶上一线。

为了更好地开展工作,搜救队组建了“党员防疫突击队”,在县防疫指挥部和县疾控中心的指导下,奔赴全县各交通卡点值守,参与人员排摸和防疫消杀等工作。队员们每天驱车260公里,背着重达40余斤的消毒设备工作6到7个小时,不间断赶往各交通卡点开展防疫消杀,累的时候甚至一上车就睡着了,但没有一句怨言。

28岁的朱文龙和他的志愿者们未婚妻取消了原定正月十三日的订婚仪式,经过多次请战,双双投入战“疫”之中。“战胜这场疫情对我们来讲就是最好的祝福。”朱文龙说。

“上午给家里送菜时,听到两个孩子在哪里叫‘爸爸’,而我却不能上去抱他们,心里酸酸的。”为了能够和队友一起奋战在疫情防控一线,在志愿突击队里担任驾驶员兼辅助员的胡伟斌从正月初二开始,就再也没有走进家门了。“赶赴各处消毒和参加值守,安全情况相对复杂,虽然队长每次强调要求每个出勤队员必须做好个人防护,但是病毒看不见摸不着,绝对安全不可能啊。出勤期间单独起居,这段时间,全靠我老婆承担起更多责任,在丈母娘家带孩子。”

面对新冠肺炎严峻考验时,党支部发扬越是艰险越向前的精神,党员志愿突击队队员们放弃与家人团圆的机会,义无反顾地投身到疫情防控一线,用实际行动诠释着不忘初心的责任与担当。

此次抗击疫情战斗中,党支部的战斗堡垒作用,党员的先锋模范作用始终起到引领激励作用,有6名队员向党组织提交了入党申请书。搜救队的党员志愿突击队奋战在全县各交通卡点、单位、重点社区等30余地,参与卡点值勤、社区宣传、防疫消毒等工作,累计参与220余人次。

眼下,浙江省红十字(仙居)应急救援队的党员志愿突击队根据复工复产的需求,协助有关部门对企业、交通、社区等人员流动密集和重点防护区域进行防疫消杀,助力复工复产,为打赢这场疫情防控阻击战奉献一份红十字力量。

我们坚信,在各级党委政府的坚强领导下,在大家的共同努力下,我们必将彻底战胜疫魔,迎来美好的春天!

浙江省红十字会  
2020年3月5日

徐富荣

顾敏华

徐富荣

徐富荣

徐富荣

徐富荣



疫情防控期间,“唐礼法博爱志愿服务队”慰问战斗在疫情防控卡点上的执勤人员。

他们都是最可爱的人,我们做这点好事微不足道……”2月10

日在淳安县威坪镇的威坪大桥桥头,“唐礼法博爱志愿服务队”在队长唐礼法带领下,慰问了战斗在疫情防控新冠肺炎卡点上的执勤人员。

要不是唐礼法手臂上戴着的黑纱,没有人知道就在前两天,他的母亲刚刚去世。曾被评为“最美淳安人”的唐礼法是淳安县威坪镇坑下村的村委主任,为防控新冠肺炎,每天带领村里的党员干部在坑下村卡点坚守岗位。元宵节的晚上,86岁的老母亲因患癌症溘然长逝,为了不影响疫情防控工作,悲痛的他悄悄料理了母亲的丧事。